



6月28日,神舟十三号航天员叶光富(左二)、翟志刚(右二)、王亚平(右一)敬礼致意。
新华社记者 郭中正 摄

神舟十三号航天员乘组与记者见面会

46名移民命丧美国货车车厢

据新华社休斯敦6月27日电(记者徐剑梅)美国执法人员27日在得克萨斯州一辆大货车车厢里发现46具移民遗体,这是美国近年来已知最严重的移民死亡事件。当地官员说这是一起“人间惨剧”。

得克萨斯州圣安东尼奥市警方和消防部门当晚在记者会上说,当天18时许,一名男子在该市一处路口发现一辆疑似被弃的大货车并听到车厢内传来呼救声,走近后看到车厢内有人死亡,随即报警。

执法及救援人员赶到现场后,发现车厢里“尸体成堆”,车厢里没有水,空调也未工作,幸存人员体温较高且虚弱无力,甚至无法自行下车。

6月以来,得州热浪滚滚。据气象部门消息,圣安东尼奥市27日最高气温达38摄氏度。美国媒体报道说,在挤满人的车厢里,实际温度更高。

警方和消防部门还说,死者均为成年人。从车内救出16人并送往医院,其中包括4名未成年人。目前尚不清楚车厢里人员的身份、国籍和具体人数。警方已拘捕3人,目前正调查他们与这起事件的关联。

圣安东尼奥市市长尼伦伯格在记者会上说,这是“一起可怕的人间惨剧”。墨西哥外长埃布拉德在社交媒体上形容这起事件为“悲剧”,表示墨西哥官员已赶往事发地。

美国国土安全部下属入境和海关执法局在社交媒体上发文说,圣安东尼奥市警方认为这起事件涉嫌人口走私,目前正在进行调查。

北京金准医学检验实验室4人被批捕

据新华社北京6月28日电(记者熊琳)北京市人民检察院28日发布,北京检方依法对北京金准医学检验实验室有限公司相关犯罪嫌疑人批准逮捕。

据发布,近日,北京市公安局海淀分局以北京金准医学检验实验室有限公司王某某、夏某某等4名犯罪嫌疑人涉嫌妨害传染病防治罪提请北京市海淀区人民检察院批准逮捕。检察机关经审查,于2022年6月28日依法以涉嫌妨害传染病防治罪对王某某、夏某某等4人作出批准逮捕决定。

神舟十三号航天员飞天归来首次公开亮相

据新华社北京6月28日电(黄一宸 占康)神舟十三号航天员乘组28日下午在北京航天城与媒体和公众正式见面,这是他们天外归来74天后的首次公开亮相。

见面会上,航天员大队队长、航天员系统副总指挥景海鹏介绍了航天员乘组返回后恢复情况及后续计划安排。他介绍,航天员乘组返回后相继完成了隔离恢复、疗养恢复阶段各项工作,已全面转入恢复观察阶段。目前,航天员身心状态良好,各项医学检查结果正常,运动心肺功能基本恢复,肌肉力量、耐力以及骨密度得到了很好的恢复,达到了预期效果。在完成恢

复期各项工作、进行恢复健康评估总结后,3名航天员将转入正常训练工作。

从2021年10月16日到2022年4月16日,在为期半年的神舟十三号载人飞行任务中,航天员翟志刚、王亚平、叶光富创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录,以“感觉良好”状态顺利完成一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务。

我国“太空行走第一人”翟志刚,是目前出舱活动次数最多的中国航天员。他说:“每一次‘感觉良好’,背后都饱含着亿万国人对我们航天事业的支持;每一次‘感觉良好’,背后都凝聚着工程全线辛勤的付出;

每一次‘感觉良好’,背后都是祖国和人民对我们的托举;每一次‘感觉良好’,背后都是我们乘组之间的密切配合和个人的努力。地上训练也好,天上飞行也好,能够保持这种‘感觉良好’的状态,是因为我国载人航天事业的发展,我们的‘感觉良好’一定会继续下去。”

“宇宙的深邃始料未及,而我们居住的蓝色星球悬居其间,平静、美丽而祥和,那是一种从未有过的体验和感觉。”王亚平是我国首位舱外太空行走的女航天员,同时也是我国首位太空教师,她寄语广大青少年,胸有凌云志、手可摘星辰,希望孩子们有一天能够参与到中

国空间站的建设当中来,把空间站开发和应用得越来越好,越来越精彩。

首次飞天的叶光富是第一位在国际合作中完成洞穴训练的中国航天员。在回答记者提问时,他说:“我们在太空中始终保持身心良好的状态。中国空间站欢迎国外航天员朋友们的加入,我也非常期待有朝一日能够与大家一起,在中国空间站里创造一次令人向往的合作飞行。”

目前,神舟十三号乘组正在积极恢复。他们表示,一心为飞天、一生为飞天,争取早日投入备战训练,时刻准备着为祖国和人民再征太空。

国内汽油、柴油价格下调

新华社北京6月28日电(记者王悦阳 安蓓)国家发展改革委28日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年6月28日24

时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低320元和310元。

这是今年以来我国第二次下调汽油、柴油价格。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三

大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政

策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

国家发展改革委价格监测中心预计,短期内国际油价将仍会维持在较高水平。

体彩超级大乐透开出2注1761万元一等奖

6月27日,体彩超级大乐透第22072期前区开出号码“01、12、13、15、30”,后区开出号码“03、07”。当期全国销量为2.85亿元,为国家筹集彩票公益金1.02亿元。

当期全国共开出2注1761万元(含783万余元追加奖金)追加投注一等奖,落于江苏南京和甘肃嘉峪关。

由于采用了追加投注,两位幸运购彩者在单注一等奖方面多拿了783万余元追加奖金,从而单注总奖金都达到了1761万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出66注,每注奖金21.84万余元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金17.47万余元。追加后,二等奖单注总奖金为39.32万余元。

三等奖开出149注,单注奖金1万元。四等奖开出571注,单注奖金3000元。五等奖开出10747注,单注奖金300元。六等奖开出19280注,单注

奖金200元。七等奖开出26667注,单注奖金100元。八等奖开出579159注,单注奖金15元。九等奖开出6415018注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,7.54亿元滚存至6月29日(周三)开奖的第22073期。(体彩)



交通银行平顶山建设中路支行积极开展夏季消防安全培训及演练

今年6月是全国“安全生产月”。为进一步增强员工的消防安全意识,提高员工消防技能水平,认真落实上级行要求,做好支行安全保卫工作,6月9日下午,交通银行平顶山建设中路支行开展了夏季消防安全培训及演练。

培训及演练共分为三部分,分别是消防知识培训、消防器材使用演练和应急疏散演练。在消防知识培训环节,省消防协会培训教官向支行员工讲解了常见火灾原因、逃生注意事项以及各类消防器材的使用要点,并播放了火灾警示片,一个个触目惊心的案例让大家进一步增强了消防安全意识。

消防知识培训结束后,大家现场学习并实际操作手持灭火器,按照“提、拔、握、压”的使用流程,在距离火焰约2米的位置,右手提起灭火器,左手持喷管摇摆,喷射干粉覆盖燃烧区,直至把火全部扑灭。最后,按照演练预案,大家模拟火灾现场应急疏散。在工作人员的指引下,参加演练人员有序撤离至安全区域。

通过此次培训,员工们增强了消防安全意识,提高了火灾应急处置技能。接下来,该支行将完善应急预案,不断提升员工的防范意识及应急处置能力,把安防工作落到实处,确保客户和员工的人身安全及财产安全不受侵害。(宋时雨 朱梦楠)